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Aos cinco dias do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, às onze
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, B. Sá,
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Marcus
Vinícius Kalume, Doutor Thales Coelho, Elisângela Moura, Evaldo Gomes,
Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Gustavo Neiva, Hélio lsaías,
Hélio Rodrigues, João Mádison, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Severo
Eulálio, Simone Pereira, Warton Lacerda, Wilson Brandão e Ziza Cawalho;
ausentes os senhores deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Vinícius,
Georgiano Neto, Henrique Pires, Jeová Alencar e Marden Menezes; e
justificad,a a ausência da senhora deputada Gracinha Mão Santa; realizou-
se a DÉcrMA sESSÃo oRDtNÁRtA DA SEGUNDA sESSÃo
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGTSLATM DO ESTADO DO PnUÍ, presidida
sucessivamente pelos senhores deputados Evaldo Gomes e Franzé Silva;
e secretariada pelos senhores deputados: Helio Rodrigues e Warton
Lacerda. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da
sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes
matérias: 03 (TRES) PROJETOS DE LEI: de No 20124, de autoria do
senhor deputado Hélio Rodrigues, que "Altera o Anexo Único da Lei n"
6.101, de 18 de agosto de 2011, que autoriza o Poder Executivo a
conceder subvenções sociais a entidades ou instituições públicas, sem
finalidade lucrativa e que mantenham, em funcionamento regular, escolas
alternativas ao sistema de ensino"; de No 21124, de autoria do senhor
deputado Doutor Vinícius, que "Dispõe sobre o Reconhecimento de
Utilidade Pública a Casa da Solidariedade Santa Dulce dos Pobres"; e
consubstanciado em Projeto de Lei de No 22124, de autoria do Tribunal de
Contas do Estado do Piauí, que "Altera a Lei Orgânica do Tribunal de
Contas do Estado do Piauí (Lei n' 5.888, de 19 de agosto de 2009), o
Plano de Cargos e Salários dos Servidores do Tribunal de Contas do
Estado do Piauí (Lei n" 5.673, de 1' de agosto de 2007), a Lei n"
4.768, de 20 de julho de 1995, que cria o Fundo de Modernização do
Tribunal de Contas do Estado do Piauí - FMTC, e dá outras providências";
02 (DOIS) PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de No ííl24 e No
12124, de autoria do senhor deputado Doutor Marcus Vinicius Kalume,
respectivamente, que "Dispõe sobre a atribuição do Título de Cidadão
Honorário Piauiense ao senhor Pablo Nunes e dá outras providências; e
que'Dispõe sobre a atribuição do Título de Cidadão Honorário Piauiense
ao senhor Mário Lúcio Pereira, e dá outras providências"; 02 (DOIS)
OFíCIOS: de No 0í0/24, da Equatoriat Piauí DistribuiOora de Energia, em
resposta ao requerimento do senhor deputado Francisco Limma, que
solicita providências para a ampliação de rede de energia elétrica no
Povoado Fujona, seguindo até a passagem molhada, município de São
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Julião; e um da Secretaria de Agricultura Familiar, encaminhando
prestação de contas referente ao mês de janeiro de 2024. E 23 (VINTE E

TRÊS) REQUERIMENTOS aprovados: cinco, de autoria do senhor
deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, os quais solicitam dos órgãos
competentes: pavimentação asfáltica da Avenida João Clímaco de Almeida
à Avenida 13 de Junho, no município de Jerumenha; realização de sessão
solene em comemoração ao Dia do Artesão; ação imediata para solucionar
os problemas da falta de água no Conjunto Jardins Cidades, na cidade de
Altos, com a implementação de um poço tubular; recuperação da estrada
vicinal entre as localidades Araçá, Fuzil, Jacaré Novo e Tabuleiro do Mato,
no Município de Floriano; construção de academia popular na localidade
Bela Vista, município de Floriano; e 5 mil metros de calçamento na
localidade Várzea Grande, município de Canavieira; quatro, de autoria do
senhor deputado Francisco Limma, os quais solicitam dos órgãos
competentes: troca de transformador de energia elétrica nas proximidades
da Rua Lili Fernandes, zona urbana do município de Capitão de Campos;
realizaçâo de sessão solene em homenagem aos 44 anos do Partido dos
Trabalhadores; a tomada de providências para a realizaçâo de 6 km de
pavimentação asfáltica no trecho que compreende a entrada da Cachoeira
do Urubu até a Escola Municipal João Josê de Oliveira, na localidade
Canto da Palmeira, município de Esperantina; e realização de sessão
solene em alusão aos 40 anos do Movimento Sem Terra; três, de autoria
do senhor deputado Severo Eulálio, que solicitam dos órgãos
competentes: sinalização das BRs duplicadas, informando onde é a faixa
de ultrapassagem e faixa lenta; a construção de quadra poliesportiva na
Unidade Escolar Antônio de Almeida Freitas (escola do Grande Dirceu),
município de Teresina; e conclusão do Estádio de Futebol de
Francinópolis, Piauí; dois, de autoria do senhor deputado Franzé Silva,
os quais solicitam dos órgãos competentes: realização de sessão solene
em homenagem aos Dia Nacional do Ouvidor; realização de sessão solene
pela passagem do Dia Mundial de Conscientização Sobre o Autismo, um,
de autoria da senhora deputada Elisângela Moura, o qual solicita
realização de sessão solene em homenagem aos 60 anos da Campanha
da Fraternidade; um, de autoria do senhor deputado Warton Lacerda, o
qual solicita dos órgãos competentes pavimentação asfáltica da Avenida
João Clímaco de Almeida à Avenida 13 de Junho, no Município de
Jerumenha; um, de autoria do senhor deputado Doutor Hélio, o qual
solicita envio de Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Osvaldo
Gomes dos Santos; um, de autoria do senhor deputado Wilson Brandão,
o qual solicita envio de Voto de Louvor ao Conselho Regional de
Engenharia - CREA-Pl pelo lançamento da Escola Superior de Engenharia
- ESE; e um, de autoria das senhoras deputadas Simone Pereira e
EIisângela Moura, o qual solicita realização de Sessão Solene em
homenagem ao Dia lnternacional da Mulher. ORDEM DO DIA.
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Aprovados em primeira discussão e votação, pela unanimidade dos
presentes, o PROJETO DE RESOLUÇAO de N' 0í/24, de autoria do
senhor deputado Franzé Silva, processo AL-34.646124, que "Concede

autorização ao Governador do Estado, cidadão Rafael Tajra Fonteles, para
ausentai-se do país em viagem oficial a índia, Singapura e Austrália, no
período compreendido entre 08 de março a 21 de março de 2024"; e os
PROJETOS DE LEI: de N" 06/24, de autoria do senhor deputado Fábio
Novo, processo AL-34.555124, que "Reconhece de Utilidade Pública a
Associação dos Artistas Empreendedores do Litoral Piauiense,
denominada Coletivo Cabaça"; de N' 14124, de autoria do senhor deputado
Georgiano Neto, processo AL-34.648124, que "Reconhece de Utilidade
Pública Estadual o lnstituto Motivação Brasil do Município de Monsenhor
Gil-PI'. E aprovados em discussão única e votação secreta, COM 22
(VINTE E DOIS) VOTOS SlM, os PROJETOS DE DECRETO
LEGISLATIVO: de No 01124, de autoria do senhor deputado Franzé Silva,
processo AL-34.486124, que "Dispõe sobre a concessão da Medalha do
Merito Legislativo ao Senhor Wellingson Silva Paiva, por relevantes
serviços prestados ao Estado do Piauí"; e de N" 05/24, de autoria do
senhor deputado Henrique Pires, processo AL-34.457124, que "Dispõe
sobre a Concessão da Medalha 'Professor Marcilio Rangel', a senhora
Andrea Veiga de Carvalho Mello Lombardi". Participaram dessa votação os
senhores deputados: B. Sá, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos,
Doutor Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Thales Coelho,
Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé
Silva, Gustavo Neiva, Hélio lsaías, Hélio Rodrigues, João Mádison, Oliveira
Neto, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Simone Pereira, Warton Lacerda,
Wilson Brandão e Ziza Carvalho; e como escrutinadores, os senhores
deputados: Hélio Rodrigues eZiza Carvalho. PEQUENOS AVISOS. O
senhor deputado Fábio Novo registrou a participação do senhor ministro
da Educação, Camilo Santana, no lançamento do "Programa Pé-de-Meia",
auxílio financeiro aos estudantes carentes do ensino médio da rede
estadual de educação. O senhor deputado Francisco Limma manifestou
a sua satisfação da possibilidade do Estado do Piauí sair da zona do risco
da febre aftosa sem vacina, conforme anúncio feito recentemente pelo
Ministério da Agricultura. O senhor deputado Doutor Felipe Sampaio
convocou os membros da Comissão de Fiscalização e Controle, Finanças
e Tributação para reunião deliberativa e solicitou a recuperação asfáltica da
Pl-116 até a Lagoa de Sobradinho, no município de Luís Correia. O senhor
deputado Oliveira Neto cobrou ações concretas da empresa Equatorial
Energia para solucionar os problemas de falta de energia nos municípios
que compõem a região de Corrente, dentre vários outros municípios citou
as cidades de Corrente, Parnaguá e Curimatá, e registrou a sua
participação no último sábado, no evento de lançamento da pré-
candidatura a prefeito, do senhor deputado Doutor Marcos Vinícius
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Kalume, da cidade de Floriano. O senhor deputado Marcus Vinicius
Kalume registrou evento de lançamento de sua pré-candidatura à
prefeitura de Floriano, com a participação do governador Rafael Fonteles e
do ministro do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à
Fome, Wellington Dias, oportunidade em que foram anunciadas várias
obras e benfeitorias para o município. E a senhora deputada EIizângela
Moura registrou que, no último final de semana, visitou vários municípios
do Estado do Piauí, entre os quais: Cajazeira do Piauí, Arraial do Piauí e
Francisco Aires do Piauí, além de ter participado do evento de lançamento
da pré-candidatura a prefeito, do senhor deputado Doutor Marcos Vinícius
Kalume, da cidade de Floriano. E, nada mais havendo a tratar, o senhor
presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada
a presente Ata, pela Coordenadoria de Serviços de Redação de Atas, a
qual, depoi de lida, achad nforme, aprovada , vat
assinada pel esa da sessão seq uente.

PRESID 10s R ro R Rto

FL. 04

20


